ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
(Стари програм)
1.  Технологијом рада контенерског терминала дефинисано је време у оквиру кога мора да се истовари/утовари контенерски воз и оно износи четири сата. Исто тако технологијом је дефинисано, да је у овом терминалу могуће истовремено обављати операције утовара/истовара на 5 кола. Испод крана врши се постава по 20 кола натоварених 20-стопним контенерима. Снимањем су утврђена следећа времена: трајање поч./завршних операција износи 0,5 h по колима, потребно време за помоћне операције у току утовара и истовара износи 60 min. Ако се на једним колима превозе по два 1С контенера, треба одредити колики капацитет треба да има контенерска дизалица да би извршила понуђени обим рада. Капацитет одредити у (kont/h). Све остале потребне податке усвојити са предавања.(35)
2.Одредити потребан број кола радног парка за превоз палетизованих терета за 6 месеци према обиму превоза који је дат у табели. Предузеће које отпрема робу ради сваког дана 26 недеља од 6-18 сати. 

	
	Месец
	Обим превоза (t)

	1.
	Јануар
	128235

	2.
	Фебруар
	99234

	3.
	Март
	131535

	4.
	Април
	134543

	5.
	Мај
	149987

	6.
	Јун
	152765


Палетизоване пошиљке се формирају од пакета димензија 570х380х230 мм и масе 90 кг. Палете су максимално искоришћене у функцији  
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. Превоз се обавља у комбинованом транспорту директним теретним возовима. Потребни елементи за прорачун су следећи: дужина превожења у товареном стању је ltov=100 km, Дужина превожења у празном стању је lpr=80 km, брзина превоза је Vpr=24,72 km/h, td према Упутству 167 (trz),  време довоза и одвоза tod = tdo =1,5 h, време манипулисања код довоза и одвоза tm=0,8 h. На мрежи има расположиво 6.556 кола од тога утоварено 4.386, у вожњи 1.577 и остатак у ранжирним станицама.  Остале потребне податке усвојити са предавања.(35) 

3.На основу датих података оствареног превоза, испитати да ли се може побољшати     

превозни процес на дужини превоза железницом од lž=270km, ако се време потребно за утоварно-истоварне операције скрати за 30% за: просечну дужину трчања товарених кола у току обрта 400 km, коефицијент празног трчања кола 0,25, tui=10 h, NL=15000 km, NT=750 h, Uut=100 кола, U=Uist=200 кола, Lteh=120 km, tteh=12 h. Остале податке усвојите са предавања. Случај обавезно графички приказати.(15)

4.Објаснити суштину и евентуалне разлике између NTKM и NPKM. Ако има колика    

је разлика. (15).
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